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Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme en qué provincia ha nacido Vd.?

Albacete 0,5
Ciudad Real 1,2
Cuenca 1,4
Guadalajara 76,2
Toledo 0,5
Otras 20,3
(N) (186)

Pregunta 2
¿Y está Vd. muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho de vivir en esta región?

Muy satisfecho 29,6
Bastante satisfecho 57,9
Poco satisfecho 10,5
Nada satisfecho 0,2
N.S. 1,0
N.C. 0,8
(N) (214)

Pregunta 3
Si Vd. pudiera elegir, ¿le gustaría quedarse en Castilla-La Mancha o irse a vivir a otra región?

Quedarse en esa región 78,3
Irse a otra 16,5
N.S. 4,6
N.C. 0,6
(N) (214)

Pregunta 4
Como Vd. sabe, han pasado casi seis años desde que se celebraron en Castilla-La Mancha las primeras elecciones
autonómicas. ¿Diría que en este tiempo las cosas en esa región han mejorado mucho, han mejorado algo, no han
cambiado, han empeorado algo o han empeorado mucho?

Han mejorado mucho 7,4
Han mejorado algo 44,9
No han cambiado 30,0
Han empeorado algo 4,2
Han empeorado mucho 3,4
N.S. 9,7
N.C. 0,4
(N) (214)

Pregunta 5
En términos generales, ¿cree Vd. que la situación económica en la Comunidad de Castilla-La Mancha es ahora mejor,
igual o peor que hace tres o cuatro años?

Mejor 29,6
Igual 38,9
Peor 9,7
N.S. 20,6
N.C. 1,2
(N) (212)
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Pregunta 6
En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más importantes con los que tiene que enfrentarse la gente que vive en
Castilla-La Mancha?

Primer problema Segundo problema Tercer problema
Paro 31,3 8,8 4,1
Paro juvenil 1,2 0,4 -
Delincuencia. Inseguridad ciudadana. 1,2 2,4 1,9
Droga 2,1 2,9 0,8
Crisis económica (carestía, salarios bajos....) 3,5 2,9 2,7
Falta de industrias, de inversiones 1,5 3,9 0,8
Impuestos 0,2 1,4 1,7
Agricultura (bajo precio de los productos agrícolas) 4,4 2,4 3,1
Falta de agua, sequía 1,0 0,6 0,6
Falta de servicios. Infraestructura inadecuada 1,0 1,8 1,0
Falta de lugares de ocio  y esparcimiento. Falta de instalaciones 0,2 0,2 1,0
deportivas - - -
Comunicaciones y transportes 1,5 2,4 0,8
Carreteras 3,5 1,8 1,7
Vivienda 1,7 3,3 0,6
Seguridad Social. Pensiones 1,0 0,6 1,2
Sanidad 6,8 5,5 3,9
Enseñanza 1,7 3,3 1,2
Falta de Universidad 1,5 0,2 0,4
Poca atención a la cultura (falta de centros...) 0,4 0,6 0,8
Abandono por parte del Gobierno Central. Marginación. Críticas al 1,9 1,4 1,0
Gobierno Central - - -
Despoblación. Emigración 2,1 1,8 0,4
Problemas relativos a la juventud 0,2 0,2 0,2
Centrales nucleares 2,1 3,1 0,6
Campo de Tiro de Anchuras - 0,2 -
Pobreza. Desigualdades. Mala distribución de la riqueza 0,4 0,6 -
Ninguno 0,2 - -
N.S. 24,3 24,1 24,4
N.C. 3,1 23,1 44,8
(N) (207) (211) (208)

Pregunta 7
¿Vd. personalmente considera que en estos últimos seis años ha mejorado o ha empeorado...?

Ha mejorado Ha empeorado Sigue igual N.S. N.C. (N)
La sanidad 37,7 16,1 28,0 16,1 2,0 (213)
La educación 44,0 8,1 24,2 21,2 2,4 (213)
Las carreteras 57,1 10,5 15,7 14,5 2,2 (214)
El paro 19,9 24,5 33,9 19,7 2,0 (212)
La agricultura 21,8 22,2 24,0 29,8 2,2 (213)
La vivienda 26,5 30,9 19,6 20,4 2,6 (213)
El deporte 41,6 8,3 20,0 28,1 2,0 (213)

Pregunta 8
¿Diría Vd. que la política regional de Castilla-La Mancha le interesa mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 5,8
Bastante 29,4
Poco 36,0
Nada 26,6
N.S. 2,2
(N) (214)
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Pregunta 9
En términos generales, ¿se considera Vd. muy informado, bastante informado, poco o nada informado de la actividad que
desarrolla el gobierno de la Comunidad Autónoma?

Muy informado 2,4
Bastante informado 20,3
Poco informado 57,1
Nada informado 19,5
N.C. 0,6
(N) (214)

Pregunta 10
¿A través de qué medio de comunicación suele Vd. seguir principalmente las noticias relacionadas con la comunidad
autónoma de Castilla-La Mancha?

Por el programa regional de TVE 55,7
Por la radio 17,8
Por los periódicos 18,2
Por las revistas y folletos 1,7
Dice más de 1 -
No sigue las noticias 3,8
N.C. 2,8
(N) (203)

 PROCEDE DE P10.
SÓLO A QUIENES SIGUEN A TRAVÉS DE ALGÚN MEDIO DE COMUNICACIÓN LAS NOTICIAS RELACIONADAS CON LA

COMUNIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA.
(1, 2, 3 ó 4 en P10).

(N=190)

Pregunta 10a
¿Y esa información le merece mucha, bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha 3,4
Bastante 52,6
Poca 28,6
Ninguna 4,5
N.S. 9,8
N.C. 1,1
(N) (190)

Pregunta 11
En términos generales, ¿está Vd. muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho con el funcionamiento de la
autonomía en Castilla-La Mancha?

Muy satisfecho 0,6
Bastante satisfecho 40,4
Poco satisfecho 34,8
Nada satisfecho 3,6
N.S. 19,7
N.C. 0,8
(N) (214)
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Pregunta 12
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre lo que ha hecho hasta ahora el Gobierno Regional de
Castilla-La Mancha?

Apruebo incondicionalmente su labor 1,8
En conjunto lo ha heho bastante bien 21,7
Lo ha hecho regular sin cometer demasiados errores 38,2
En conjunto lo ha hecho bastante mal 14,9
Desapruebo completamente su labor 3,6
N.S. 17,7
N.C. 2,0
(N) (214)

Pregunta 13
Voy a leerle algunos juicios y opiniones sobre el Gobierno Autonómico de Castilla-La Mancha. Me gustaría que me dijera
si responden o no a la imagen que Vd. tiene de él.

Sí No N.S. N.C. (N)
Sinceramente democrático 48,0 9,9 37,1 5,0 (213)
Caciquil 13,9 32,0 47,9 6,2 (214)
Capacitado para gobernar bien 38,1 10,9 44,4 6,7 (213)
Corrupto 8,1 29,0 54,8 8,1 (213)
Autoritario 20,2 21,6 51,8 6,5 (213)
Honesto 34,5 8,7 50,1 6,7 (213)

Pregunta 14
Y, en conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación del Gobierno Autonómico en estos últimos años?

Aprueba 48,1
Desaprueba 25,4
N.S. 21,5
N.C. 5,0
(N) (214)

Pregunta 15
¿Podría Vd. decirme ahora el nombre del actual Presidente de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Acierta (José Bono) 82,3
No acierta 16,9
N.S. 0,8
(N) (214)

Pregunta 16
¿Y sabe Vd. a qué partido político pertenece?

Acierta (PSOE) 78,5
No acierta 20,5
N.C. 1,0
(N) (214)
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Pregunta 17
¿Cómo calificaría Vd. la labor de José Bono durante el tiempo que lleva al frente de la Comunidad Autónoma?

Muy buena 2,6
Buena 34,6
Regular 33,8
Mala 9,1
Muy mala 2,2
N.S. 16,9
N.C. 0,8
(N) (214)

Pregunta 18
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del Presidente de Castilla-La Mancha, José
Bono?

Me gustá José Bono como persona, y en general, me gusta su política 28,2
Me gustá José Bono como persona, pero en general no me gusta su política 19,3
No me gusta José Bono como persona pero me gusta su política 4,6
No me gusta Jose Bono como persona ni me gusta su política 13,1
N.S. 30,4
N.C. 4,4
(N) (214)

Pregunta 19
¿Y a Vd. personalmente, el Presidente de la Comunidad Autónoma, José Bono, le inspira mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

Mucha confianza 3,2
Bastante confianza 42,3
Poca confianza 28,2
Ninguna confianza 6,4
N.S. 17,3
N.C. 2,6
(N) (214)

Pregunta 20
De estas cualidades y características que le voy a leer,  ¿cuál es para Vd. la más importante que debería tener el
Presidente de Castilla-La Mancha? ¿Y en segundo lugar?

Tener una
buena

preparación
intelectual

Tener una gran
honradez

Tener una gran
experiencia

política

Tener una gran
capacidad de
comunicación
con el hombre

de la calle

Conocer bien
los problemas
de Castilla La

Mancha

Tener una gran
capacidad de

trabajo

Tener un fuerte
sentimiento
regionalista

N.S. N.C. (N)

En primer lugar 5,2 30,4 7,2 10,5 24,1 4,2 3,4 12,7 2,2 (214)
En segundo lugar 4,6 13,4 8,4 10,9 25,9 14,4 5,8 13,8 2,9 (206)

Pregunta 21
Y hablando del actual Presidente José Bono, me gustaría que me dijera en qué medida: mucho, bastante, poco o nada,
cree Vd. que tiene cada una de estas cualidades:

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Una buena preparación intelectual 4,2 33,1 8,3 1,0 48,0 5,4 (213)
Honradez 4,8 30,4 8,5 1,6 48,4 6,2 (213)
Experiencia política 3,8 31,5 12,7 4,8 41,7 5,4 (213)
Capacidad de comunicación con el hombre de la calle 8,0 31,2 13,3 2,4 39,4 5,6 (214)
Conocimiento de los problemas de Castilla la Mancha 7,0 32,4 12,5 3,4 39,2 5,4 (214)
Capacidad de trabajo 5,6 31,6 7,6 1,4 48,3 5,4 (214)
Sentimiento regionalista 4,0 31,8 10,7 3,0 44,7 5,8 (214)

CIS
Estudio nº1800_4. BARÓMETRO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA
MANCHA (III). PROVINCIA DE GUADALAJARA

Abril 1989

Pág 5



Pregunta 22
Voy a enumerarle ahora algunas de las instituciones de la región. Quisiera que me dijera, con respecto a cada una de
ellas, si le parece muy importante, bastante importante, poco o nada importante.

Muy importante Bastante importante Poco importante Nada importante N.S. N.C. (N)
Junta de Comunidades de Castilla la Mancha 15,4 40,4 6,5 2,4 32,3 3,0 (212)
Cortes de Castilla La Mancha 12,6 35,9 9,9 2,6 35,7 3,2 (212)
Diputaciones provinciales 13,2 39,4 7,9 3,5 32,7 3,3 (212)
Ayuntamientos 19,9 50,8 4,5 1,0 20,7 3,0 (212)

Pregunta 23
Quisiera que me dijera ahora cómo calificaría Vd. la labor desempeñada por cada una de ellas: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala.

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C. (N)
Junta de Comunidades de Castilla la Mancha 0,8 20,0 17,7 5,2 1,6 51,6 3,0 (213)
Cortes de Castilla La Mancha 1,2 15,3 16,5 5,8 1,4 56,7 3,0 (213)
Diputaciones provinciales 0,8 16,5 18,1 7,3 2,6 51,4 3,2 (213)
Ayuntamiento 1,4 26,8 25,6 8,1 1,8 33,5 2,8 (213)

Pregunta 24
A su entender, ¿el hecho de que el Gobierno autonómico de Castilla-La Mancha y el de la Nación pertenezcan al mismo
partido, supone una ventaja, un inconveniente o es indiferente para esta Comunidad Autónoma?

Es una ventaja 43,3
Es un inconveniente 12,7
Es indiferente 21,9
N.S. 21,3
N.C. 0,8
(N) (214)

Pregunta 25
Como es lógico, puede haber distintos puntos de vista, entre el Gobierno regional de Castilla-La Mancha y el gobierno
central, sobre un problema o política concreta. Cuando esto sucede, ¿cuál cree Vd. que debe ser la actitud del Gobierno
regional?

Someterse y aceptar los criterios del gobierno de la nación 2,2
Colaborar y negociar su postura sin llegar al enfrentamiento 59,1
Enfrentarse abiertamente 13,5
N.S. 22,8
N.C. 2,4
(N) (213)

Pregunta 26
Desde su punto de vista, ¿el Gobierno de la Nación favorece a todas las comunidades autónomas por igual o favorece a
unas más que a otras?

Favorece a todas las Comunidades autónomas por igual 13,3
Favorece a unas más que otras 65,3
N.S 20,4
N.C. 1,0
(N) (213)

CIS
Estudio nº1800_4. BARÓMETRO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA
MANCHA (III). PROVINCIA DE GUADALAJARA

Abril 1989

Pág 6



 PROCEDE DE P26.
SÓLO A QUIENES CREEN QUE EL GOBIERNO DE LA NACIÓN FAVORECE A UNAS COMUNIDADES MÁS QUE A OTRAS.

(2 en P26).
(N=139)

Pregunta 26a
¿Y a qué tipo de comunidades cree Vd. que favorece más el Gobierno de la nación?

Favorece más a las más ricas 33,5
Favorece más a las que tienen partidos nacionalistas más fuertes 19,9
Favorece más a las pobres 4,0
Favorece más a las que gobierna el PSOE 26,4
Otra respuesta ¿cuál? 0,9
N.S. 14,9
N.C. 0,3
(N) (138)

Pregunta 27
¿Y considera Vd. que la política del Gobierno de la nación ha sido para Castilla-La Mancha más bien favorable o más bien
desfavorable?

Más bien favorable 37,5
Más bien desfavorable 30,6
N.S. 29,2
N.C. 2,6
(N) (213)

Pregunta 28
Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra Vd. muy cercano, cercano, ni cercano ni distante,
distante o muy distante de cada uno de ellos.

Muy cercano Cercano Ni cercano ni distante Distante Muy distante N.S. N.C. (N)
CDS 1,2 10,7 31,6 29,0 13,3 6,8 7,4 (214)
IU 1,0 5,6 12,1 31,9 35,9 6,2 7,3 (213)
PP (AP) 3,4 19,3 18,7 21,7 23,5 6,0 7,2 (214)
PSOE 2,6 23,7 20,9 21,9 17,3 6,0 7,4 (214)

Pregunta 29
A la hora de votar en unas elecciones autonómicas, ¿a qué le da Vd. más importancia: a la personalidad del candidato, a
su capacidad de gestión o al partido que representa?

A la personalidad del candidato 22,5
A su capacidad de gestión 21,1
Al partido que representa 34,7
N.S. 17,6
N.C. 4,1
(N) (212)

Pregunta 30
Como Vd. sabe, en cualquier elección hay gente que vota siempre o casi siempre, gente que vota sólo algunas veces y
gente que no vota nunca o casi nunca. ¿Vd. personalmente es de los que...?

Vota siempre o casi siempre 78,6
Vota sólo algunas veces 9,1
No vota nunca o casi nunca 8,9
N.C. 3,4
(N) (213)
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 PROCEDE DE P30.
SÓLO A QUIENES VOTAN SÓLO ALGUNAS VECES.

(2 en P30).
(N=19)

Pregunta 30a
¿Y tiende a votar más cuando hay elecciones generales, más cuando las elecciones son autonómicas o más cuando
estas son municipales?

Más cuando las elecciones son generales 53,5
Más cuando las elecciones son autonómicas 9,3
Más cuando las elecciones son municipales 7,0
N.S. 9,3
N.C. 20,9
(N) (18)

Pregunta 31
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, al Parlamento Regional, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 5,8
IU 4,6
PP (AP) 17,9
PSOE 21,8
Otro de derechas -
Otro de izquierdas -
No votaría 11,1
No sabe todavía 30,6
N.C. 8,1
(N) (213)

 PROCEDE DE P31.
SÓLO A QUIENES RESPONDEN 'EN BLANCO', 'NO VOTARÍA', 'NO SABE TODAVÍA' O 'N.C.'

77, 88 ó 99 EN P31.
(N=106)

Pregunta 31a
En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias ideas?

CDS 7,3
IU 1,2
PP (AP) 7,3
PSOE 14,2
Otro de derechas -
Otro de izquierdas 0,4
Ninguno 46,7
N.C. 22,8
(N) (106)
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Pregunta 32
¿Y qué partido cree Vd. que resultaría ganador?

CDS 3,3
IU 1,2
PP (AP) 9,4
PSOE 36,3
Otro de derechas -
Otro de izquierdas -
No votaría -
No sabe todavía 44,6
N.C. 5,3
(N) (211)

Pregunta 33
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas  que van de izquierda a derecha.  ¿En qué casilla  se colocaría  Vd.? (PEDIRLE AL ENTREVISTADO QUE
INDIQUECON  EL  DEDO  LA  CASILLA  EN  LA  QUE  SE  COLOCARÍA  Y  REDONDEAR  EL  NÚMERO
CORRESPONDIENTE).

1 0,6
2 3,5
3 12,4
4 10,6
5 10,0
6 11,2
7 7,7
8 5,5
9 1,6
10 1,4
N.S 17,1
N.C. 18,5
(N) (212)
Media 5,13
Desviación típica 1,99
(N) (136)

Pregunta 34
¿Cuál de las dos frases que le voy a leer se acerca más a su opinión personal?

Preferiría una sociedad que se preocupara de proporcionar ayuda y asistencia a
quienes lo necesiten.

56,9

Preperiría una sociedad que estimulara  a las personas a superarse a sí mismas. 28,0
N.S. 11,1
N.C. 4,0
(N) (214)

Pregunta 35
¿Y cuál de estas otras dos opiniones?

Un sociedad cuyo objetivo sea que el nivel de ingreso llegue a ser parecido para todo
el mundo

57,7

Una sociedad en la que cada uno sea libre de ganar todo lo que pueda 26,0
N.S. 12,7
N.C. 3,6
(N) (213)
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Pregunta 36
Si tuviera que elegir, ¿qué preferiría?

Una sociedad en la que hubiera más igualdad 72,2
Una sociedad en lka que hubiera más libertad 17,7
N.S. 7,6
N.C. 2,4
(N) (214)

Pregunta 37
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿A qué partido votaría Vd.?

CDS 8,1
IU 4,8
PP (AP) 19,6
PSOE 22,0
Otro de derechas -
Otro de izquierdas 0,2
No votaría 9,7
No sabe todavía 26,7
N.C. 8,9
(N) (213)

 PROCEDE DE P37.
SÓLO A QUIENES 'NO VOTARÍAN', 'NO SABEN TODAVÍA' O 'N.C.'

77, 88, ó 99 EN P37.
(N=96)

Pregunta 37A
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 6,0
IU 0,9
PP (AP) 4,1
PSOE 13,8
Otro de derechas -
Otro de izquierdas 0,5
Ninguno 50,9
N.C. 23,9
(N) (94)

Pregunta 38
Como sabe Vd. el Ministerio de Defensa quiso instalar un Polígono de Tiro en Cabañeros y el Gobierno de Castilla-La
Mancha decidió declarar ese lugar como Parque Natural. ¿Qué le parece esta medida del Gobierno de Castilla-La
Mancha: muy acertada, acertada, equivocada o muy equivocada?

Muy acertada 27,8
Acertada 43,1
Equivocada 1,6
Muy equivocada 1,4
N.S. 23,1
N.C. 3,0
(N) (214)
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Pregunta 39
Posteriormente, se decidió instalar el Polígono de Tiro en Anchuras. ¿Quién cree Vd. que tomó esa decisión?

El Gobierno de España 22,8
El Ministerio de Defensa 13,5
La Junta de Defensa Nacional 4,2
El Gobierno de Castilla-La Mancha 6,2
El presidente de Castilla-La Mancha 2,6
N.S. 47,6
N.C. 3,0
(N) (213)

Pregunta 40
El Ejército español necesita lugares de entrenamiento para estar preparado y desarrollar adecuadamente sus funciones.
¿Está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con esta afirmación?

Más bien de acuerdo 54,5
Más bien en desacuerdo 14,5
N.S. 27,0
N.C. 4,0
(N) (214)

Pregunta 41
Si Vd. tuviera que decidir entre Cabañeros y Anchuras para instalar un Polígono de Tiro, ¿dónde lo instalaría?

En Cabañeros 1,2
En Anchuras 18,9
Ninguno 7,3
N.S. 61,8
N.C. 10,8
(N) (212)

Pregunta 42
Sexo

Hombre 50,9
Mujer 49,1
(N) (214)

Pregunta 43
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 14,9
De 25 a 34 años 17,5
De 35 a 44 años 14,9
De 45 a 54 años 13,9
De 55 a 64 años 16,3
65 y más años 22,5
(N) (214)
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Pregunta 44
¿Qué estudios tiene Vd.? - - Menos de estudios primarios, no sabe leer - Menos de estudios primarios, sabe leer (menos
de 6 años de escuela)  - Estudios primarios completos, cultura general - Estudios de formación profesional - Elemental de
Bachiller - Superior de bachiller - Estudios de grado medio - Universitarios o técnicos de grado superior  - Otros (anotar) -
N.C.

Menos de estudios primarios, no sabe leer 4,0
Menos de estudios primarios, sabe leer (Menos de 5 años de escuela) 24,9
Estudios primarios completos, cultura general 38,8
Estudios de formación profesional 5,8
Bachiller elemental 11,3
Bachiller superior 9,3
Estudios de grado medio 2,6
Universitarios o técnicos de grado superior 3,0
Otros -
N.C. 0,2
(N) (214)

Pregunta 45
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 41,6
Está parado 4,0
Jubilado 11,9
Estudiante 5,8
Sus labores 36,4
N.C. 0,2
(N) (214)

Pregunta 45a
Ocupación.

Empresarios agrícolas con asalariados 0,2
Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6 ó más
trabajadores)

0,4

Empresarios en la Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos
trabajadores)

1,8

Empresarios sin asalariados en la Agricultura y trabajadores independientes en la
Agricultura y el Mar

15,2

Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y Servicios 8,7
Profesiones liberales y asimilados 1,2
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios de la Administración

1,0

Funcionarios de la Administración -
Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 3,0
Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración 8,3
Vendedores 2,6
Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración 2,2
Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios 3,2
Trabajadores cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 27,7
Trabajadores no cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 17,2
Trabajadores agrícolas 6,3
Busca primer empleo -
No contesta 0,8
(N) (212)
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Pregunta 46
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 52,7
Católico no practicante 39,4
Otras religiones 0,4
No creyente 4,0
Indiferente 3,2
N.C. 0,2
(N) (214)

Pregunta 47
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?

Nunca 20,9
Varias veces al año 27,4
Alguna vez al mes 11,1
Casi todos los domingos 12,7
Todos los domingos y festivos 23,7
Varias veces a la semana 3,6
N.C. 0,6
(N) (214)

Pregunta 48
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones autonómicas de 1987?

AP/PDP 20,0
CDS 5,2
IU 3,4
PSOE 33,3
Otros 0,8
No votó 15,3
En blanco 0,8
No recuerda 12,5
N.C. 8,7
(N) (213)

Pregunta 49
¿Y en las elecciones generales de 1986?

AP/PDP 23,0
CDS 4,4
IU 3,2
PSOE 35,6
Otros 0,4
No votó 13,5
En blanco 0,8
No recuerda 9,7
N.C. 9,3
(N) (213)

Pregunta 50
Ocupación.

Tiene teléfono y da número 49,7
No tiene teléfono 37,4
Tiene teléfono y da número 11,3
N.C. 1,6
(N) (213)
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